

Narava lačna lastnega magnetizma

# Če boli, prilepите magnet

**Z**emlja vsako leto izgubi pol odstotka moči svojega magnetnega polja. V zadnjih tisoč petsto letih se je jakost zemeljskega magnetnega polja domala prepolovila. Znanstveniki, ki že več kot sto petdeset let raziskujejo vpliv magnetnega polja na žive organizme, so prepričani, da je narava lačna lastnega magnetizma. Torej je magnetizma lačno tudi naše telo. In ta »lakota«, prešibko magnetno polje, lahko povzroča otrdelost v ramenih, bolečine v hrbtu, glavi, fibriomalgijo, nespečnost, prebavne motnje, težave s krvnim obtokom in splošno utrujenost. In če telo oskrbimo z magnetim poljem, tako da nanj prilepimo magnetne, se zna zgoditi, da se teh in drugih zdravstvenih težav znebimo.

Poskusni zajci, ki to potrjujejo, so bili nehote prvi ameriški astronauti. Ko so se vrnili z vesoljske poti, so bili neprespani, šibki, utrujeni, slabotni ... Znanstveniki NASE so ugotovili, da so njihova telesa »lačna« magnetizma, da je vzrok njihovih težav pomanjkanje vpliva zemeljskega magnetnega polja, ki ga v vesolju pač ni. Od takrat so v vseh vesoljskih ladjah vgrajena umetna polja.

*Magnodisk lajša bolečine, ki nastanejo zaradi okvare v hrbtenici.*

Počutje astronautov je normalizirano.

Na Zemlji pa lahko nadomestimo oslabiljeno delovanje magnetnega polja Zemlje z magneti. O tem smo se pogovarjali z Leopoldom Gregoračem iz Cegelnice pri Naklem, ki kani še letos, pri svojih petinšestdesetih letih, doktorirati,

čepprav ne iz vedenja o učinkovitosti magnetnih polj. To znanje je strokovnjak, ki je svoje vedenje o elektromagnetnih sevanjih in antenah posredoval tudi v ZDA, Veliki Britaniji in Nemčiji ter ga širil s serijo znanstvenih člankov po vsem svetu, oblikoval v magnetne za domačo rabo.

## POZLAČENI MAGNETI

Uporaba magnetov v zdravilne namene ni kaka velika novost, saj so si z njimi lajšali bolečine že stari Egipčani in Grki, njihovo dobrodejno delovanje sta poznali tudi kitajska in indijanska civilizacija. Magnodisk pa je najsodobnejša inačica vrste magnetov, ki jo je za sedanji čas zasnoval Leopold Gregorač:

»Magnodisk sem skonstruiral za lajšanje bolečin, ki nastanejo zaradi okvare v hrbtenici. V pas iz medicinske plastike so vdelani kvadratni pozlačeni magneti neodim. Njihovo magnetno polje

*Leopold Gregorač meni, da je dobro, da oslabiljeno magnetno polje okrepimo z magneti.*





Protibolečinski kvadratni pozlačeni magnet neodim.

pospešuje in obnavlja rast vezivnega tkiva med vretenčnimi ploščicami.«

Medicina ne zna natančno razložiti delovanja naravnih magnetov na človeško telo, znana pa je vrsta kliničnih in laboratorijskih študij, testov in izkušenj o pozitivnih učinkih magnetnega polja naravnih magnetov na človeško telo. Nekatere najbolj znane ameriške medicinske univerze so študij učinkovanja magnetnega polja na zdravje že

uvrstile v redni študij, saj je znano in priznано, da se pod vplivom magnetnih polj hitreje celijo rane, zdravijo obolenja sklepov in hrbtenice, pri nekaterih pacientih se celo obnovi hrustanec, učinkovito pa pomagajo tudi pri celjenju zlomljenih kosti in pri športnih poškodbah.

»Jakost zemeljskega magnetnega polja se je v zadnjih tisoč petsto letih prepolovila. Vzrok je v jedru Zemlje. Najbrž se malce ohlaja,« pojasnjuje Leopold Gregorač, ki ga je že med študijem na fakulteti za elektrotehniko zelo zanimala biokibernetika, nauk o elektriki in človeku. Pred štirimi leti je skupaj z Jožkom Budinom, Tomijem Mlinarjem, Lebrechtom von Klitzingom in Siegfriedom Egger-



Protibolečinski ovalni pozlačeni magnet neodim.

tom napisal knjigo z naslovom *Elektromagnetna sevanja*, kjer so opisani tudi raziskani koristni učinki elektromagnetnih polj na zdravje ljudi.

»Magnodisk, ki je že pokazal svojo veliko učinkovitost, sem razvijal dve leti. Zasnovan je na uporabi naravnih magnetov. To so trajni magneti neodim iz zmesi materialov, ki se nahajajo v zemlji. Magneti neodim so sestavljeni iz redke zemlje neodim, železa in bora. Te zmesi naj-

prej spremenijo v prah, jih segrejejo in stisnejo v poljubne oblike. Da redka zemlja ne razpade, ji dodajo še železo in bor. Magnete umetno pozlatijo, da ne bi prišlo do alergičnih pojavov v stiku s kožo. Izdelujejo jih največ na Kitajskem, zelo veliko jih uporabljajo v industriji, v zadnjem času pa vse več v medicini. Magnet ima na eni strani s pikico označen severni pol, ki ga vedno obrnemo proti telesu, torej s to stranjo naleže na kožo ...«

In kako naj bi delovala magnetna terapija?

»Človeško telo sestavljajo milijarde celic. Vsaka celica ima membrano in jedro, vmes pa je tekoča snov, imenovana citosol. V sami celici in med celicami se prek kanalov pre-

## TUDI VODA LAČNA MAGNETIZMA

Da je tudi voda lačna zemeljskega magnetizma, so z vrsto poskusov leta 1965 dokazali ruski znanstveniki I. V. Dardimov, A. V. Krilov in I. Brehman. Kar so tedaj sporočili javnosti, je bilo čudno; ugotovili so, da voda, ki so jo poprej spustili skozi magnetno polje, izredno blagodejno vpliva na vse žive organizme. V znanost so uvedli pojem namagnetene vode in njeno blagodejno delovanje na življenje, saj je bilo do tedaj znano le, da voda, ki je namagnetena, pušča v ceveh manj vodnega kamna in manj najeda cevi, skozi katere teče. Znano je tudi, da namagnetena nafta pušča na cevovodih manj oblog. Dokazano je, da je beton, narejen z namagneteno vodo, obstojnejši.

Ruski strokovnjaki poročajo, da zalivanje in namakanje z namagneteno vodo daje večji in boljši pridelek. Rodnost rastlin se poveča za deset do petde-

set odstotkov. Pri sončnicah so ugotovili, da se z namagneteno vodo pridelek poveča za dvajset odstotkov, soje je štirideset odstotkov več, paradiznika osemnajst, čebule in korenja pa za dvaindvajset odstotkov. Poleg tega so ugotovili, da namagnetena voda izboljšuje kakovost plodov in povečuje njihovo trajnost, povečuje kaljivost semen in odpornost rastlin na bolezni in druge škodljive vplive.

## VODO NAMAGNETI TUDI HYDRONIC

O takem delovanju magnetov imamo nekaj izkušenj tudi v Sloveniji. Ljudje, ki uporabljajo hydronic, izdelek Vilija Poznika, vedo povedati, kako blagodejno vpliva voda, ki steče skozi hydronic, na rastline in živali. Bistvo delovanja hydronica so sicer informacije, shranjene v kremenčevem pesku, toda v ohišju sta tudi magnet in vijačnica, ki vodo vrtinči in



Vili Poznik se že vrsto let ukvarja z informiranjem in magnetenjem vode.



takajo različni ioni in molekule. Pri poškodovani ali oboleli celici zamašenost kanalov v jedru in membrani onemogoča normalen pretok pozitivnih kalcijevih ionov v celicah in med njimi; posledice so bolečine. Magnetno polje s svojo privlačno silo in negativno polarnostjo potegne pozitivne kalcijeve ione skozi zamašene kanale in bolečina postopno pojenja.

Človeško telo ima več kot dvesto kosti, med njimi je mnogo fiksnih in gibljivih sklepov. Med gibljivimi sklepi je vezno tkivo, hrustanec. Z leti pride do obrabe kosti in veznega tkiva, sklepi zatečejo in bolijo. Magneti, prilepljeni na sklep, močno pospešujejo rast fibroblastov, celic, ki so sestavni del vezivnega tkiva, ne pospešujejo pa rasti os-

teoblastov, celic, ki tvorijo kostnino.

Učinek seže štiri do šest centimetrov pod kožo. Pri suhih ljudeh deluje hitreje, pri debelih počasneje. Magnetno polje namreč pada s kvadratom razdalje. Zato so potrebni zelo močni magneti. Nošenje magnetov deluje že po dveh ali štirih tednih. Zadostuje, če jih nosite najmanj dve do tri ure na dan,« svetuje Leopold Gregorač, ki uporabo magnetov zelo priporoča starejšim ljudem in ljudem, ki jih tarejo bolečine in poškodbe.

### GIBLJIVI SKLEPI

»Med hvaležnimi uporabniki magnetov so tenisači, igralci namiznega tenisa, smučarji ... Pri športnih poškod-



Magneti za pranje zmanjšujejo porabo pralnih sredstev.

bah je oviran normalen pretok tekočine, nastane oteklina. Magnetoterapija obnavlja pretok tekočine in oteklina hitro splahni. Učinki lajšanja bolečin so klinično dokazani, uspeh je sedemdesetodstoten in lahko nadomesti vrsto tablet, kot so brufen, diklofen ...«

Študije dokazujejo, da magnetno polje večkratno aktivira proces regeneracije. Magneti širijo krvne žilice, lokal-

na temperatura se zviša, obolelo tkivo pa se lažje hrani s kisikom in hranljivimi snovmi. V boljših življenjskih pogojih izboljšani metabolizem spodbuja celice hrustanca k regeneraciji. Ko se hrustanec razširi na površini kosti, bolečine izginejo in sklep postane gibljiv. Magnetno polje omogoča tudi dostavljanje kalcija in drugih snovi v kosti in celice, saj ione kalcija, ki so pozitivno naelektrjeni, pritegne negativno magnetno polje. Zato kalcij zlahka prihaja v celice kosti.

Zaradi dolgoletne uporabe, prevelike telesne teže, premalo ali preveč gibanja, dolgotrajnega dela v neugodnem, prisilnem položaju ima veliko ljudi bolečine v hrbtenici. Pogosto prihaja do okvar medvretenčnih ploščic, naj-



Informirana voda dobro dene ljudem in živalim.

tako deluje nanjo enako kot deluje vrtnčenje v naravi: vodo oživlja.

»V kremenčevem pesku so enake informacije kot v informiranih kozarcih, a je v ohišje vpet tudi magnet, da vodo „omehča“, da ji zmanjša površinsko napetost, in takšna voda lažje, z informaci-

jami, ki jih ima v sebi, pride v celice. Takšna voda je primerna ne le za zalivanje in napajanje ter za polnjenje centralne kurjave, marveč tudi za pitje in kuhanje,« razlaga Vili Poznik.

Večino njegovih besed potrjuje predvsem pridelovalec najboljših slovenskih



Maks Vrečko zaliva jagode z vodo, ki jo informira hišni hidronic.

jagod. O tem smo pod naslovom »Jagode ljubijo dobro vodo« pisali v Misterijih avgusta 2004. Maks Vrečko iz Zgoš pri Begunjah je na svoji plantaži jagod ob uporabi hidronica zmanjšal uporabo fitofarmaceutskih sredstev na najmanjšo možno mero in pridelal nadpovprečno veliko najboljših jagod v Slo-



Magnodisk blaži bolečine v hrbtenici.

večkrat v spodnjem delu hrbtenice. Med temi medvretenčnimi ploščicami je združena zmes, ki poskrbi za »pravilno mazanje« in delovanje teh ploščic. Posledice obrabe ali zdrsa teh medvretenčnih ploščic je prizadetost živčnih vozlov v hrbtenjači, kar pomeni bolečine v kateremkoli delu telesa. Klinični poskusi dokazujejo, da močno statično magnetno polje naravnih magnetov močno pospešuje rast in obnavljanje vezivnega tkiva med medvretenčnimi ploščicami v hrbtenici. Močno magnetno polje, prilagojeno obliki hrbtenice, ustvarja posebno oblikovan magnodisk. Leopold Gregorač razlaga svoj patent:

»V posebna pasova iz medicinske

plastike so vdeleni kvadratni magneti neodim, prevlečeni z umetnim zlatom. Večji pas se s pomočjo posebnih elastičnih objemk po vsej dolžini prilega hrbtenici, manjšega pa z obližem prilepimo na oboleli del hrbtenice. Magneti so razporejeni tako, da je ustvarjeno enakomerno magnetno polje, ki izvira iz negativnih, severnih polov vsakega magneta. To magnetno polje pospešuje in obnavlja rast vezivnega tkiva med vretenčnimi ploščicami. Ker je hrbtenica tri do sedem centimetrov pod kožo, jakost magnetnega polja pa pada s kvadratom razdalje, moramo pas nositi, da nastopijo zdravlilni učinki, nekaj tednov po nekaj ur dnevno. Učinkovitost je sedemdesetodstotna.«

Pri vseh testih, meritvah in praktičnih izkušnjah doslej niso zaznali še nobenih negativnih stranskih učinkov naravnih magnetov na človeško telo. Magnetna terapija je naravna, preprosta, varna in poceni. Magneti in magnodisk so na voljo v Simpssu, Kladniku v Škofji Loki, nekaterih privatnih lekarnah ali pri avtorju. Za dodatne informacije se lahko obrnete na avtorja ali sodelavce na telefona. 040/771 510 ali 041/333 317.

Z uporabo manjšega magnetnega pasu na ledvenem delu hrbtenice in s polaganjem ploščatega magneta na mesto vnetega bedrnega živca lahko z magnetnim zdravljenem zelo ublažimo tudi bolečine pri išiasu. Magnodiska ne smemo približati plačilnim karticam, srčnemu spodbujevalniku in podobnim napravam, ki so občutljive na močno magnetno polje.

Andreja Paljevč

veniji. Z uporabo hydronica pa so bili dokazani tudi večji prirast na prašičji farmi, večja mlečnost na farmi molznic, večji prirast na piščančji farmi, boljša kondicija in plodnost živali na farmi nojev ...

## BOLJŠA PSIHIČNA IN FIZIČNA KONDICIJA

O vplivu namagnetene vode na živali in ljudi je inženir Miroslav Marković v svoji knjigi o vodi *Čuda i misteriji vode* zapisal:

»Poskusi na živalih, ki so jih napajali z namagneteno vodo ali so jim pripravljali hrano z namagneteno vodo, dokazujejo znatno večji prirast. Poleg tega so imele živali večjo sposobnost razmnoževanja, bile so bolj odporne, dokazana je večja nesnost in znatno večja mlečnost.

Uporaba namagnetene vode je pokazala dobre rezultate tudi v človeški prehrani. Organizem je bolj odporen, manj

je podvržen infekcijam in drugim obolenjem, poveča se splošna psihološka in fizična vitalnost. Z drugimi besedami, ljudje, ki pijejo namagneteno vo-



do, redkeje zbolevalo in se hitreje pozdravijo in so vitalnejši v fizičnem in psihičnem pogledu.«

Trije magnetki, ki jih damo v pomivalni in pralni stroj, pa nam pomagajo



Mag. Milan Mladenović je avtor kodiranih pralnih magnetov.

prati oziroma pomivati:

»Kodirani magneti, podobno kot pralni praški, zmanjšujejo površinsko napetost vode in tako omogočajo pranje perila in pomivanje posode, a pri tem ne obremenjujejo okolja. In so trajni,« pravi mag. Milan Mladenović, ki magnetke še dodatno kodira in pravi, da zaradi delovanja tretjega zakona termo-

dinamike zmanjšujejo entropijo okolja, kar omogoča samoorganizacijo molekul vode in okolnega zraka; kodirani magnetki za pranje vzpodbujajo samočiščenje vode in zraka. Z njimi zmanjšamo uporabo pralnih praškov od polovice do ene tretjine.

Jože Vetrovec